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Die Layer 2 GmbH ist ein führendes  IT-Beratungs- und Dienstleistungs-

unternehmen aus Hamburg. Seit nahezu 20 Jahren unterstützen wir als Microsoft 

Gold Certified Partner erfolgreich unsere Kunden und Partner in ihren IT-

Projekten in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Wir haben uns auf die 

Entwicklung komplexer Geschäftsanwendungen und Unternehmensportale in der 

Microsoft Office Umgebung spezialisiert. Wir suchen für die Umsetzung 

Umsetzung solcher Projekte  ab sofort zur Festanstellung 

 

IT Consultant / Berater Microsoft SharePoint 

 
Geplante Aufgabengebiete: 

 Sie beraten bestehende und potenzielle Kunden bei der Einführung von 

SharePoint im Unternehmen und integrieren neue Lösungen in die 

vorhandene Infrastruktur. 

 Im Rahmen von Workshops erarbeiten Sie gemeinsam mit dem Kunden 

Anforderungen an eine Lösung und zeigen Möglichkeiten der Umsetzung 

auf. 

 Im Projektgeschäft führen Sie die fachliche und technische Konzeption 

von SharePoint Infrastrukturen und Anwendungen durch, koordinieren 

die Entwicklung und stellen die Qualität der Ergebnisse sicher. 

 Während der gesamten Projektlaufzeit sind Sie direkter Ansprechpartner 

für die Kunden und betreuen diese auch nach Projektende weiter. 

Ausbildung: 

 Abgeschlossenes Studium einer technischen Fachrichtung oder eine 

vergleichbare Qualifikation 

 Mehrjährige praktische Kenntnisse und Erfahrungen im Microsoft 

Umfeld, die durch eine aussagekräftige Projekthistorie untermauert 

werden 

 Mindestens 2 Jahre Projekterfahrung mit Microsoft SharePoint ab 

Version 2003 

Kenntnisse: 

 Erforderlich: 

o Windows SharePoint Services 3.0 

o Microsoft Office SharePoint Server 2007 

o Grundlagen der .NET Entwicklung in C#, .NET, ASP.NET, XML 

o Kenntnisse des SharePoint Objektmodells 
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o Internettechnologien (Webdienste, http, IIS)  

o Sehr gute kommunikative Fähigkeiten in Deutsch und Englisch 

o Reisebereitschaft (D-A-CH Region) 

 Erwünscht: 

o Umfassende Kenntnisse in mehreren Microsoft Serverprodukten 

(z.B. SQL Server, BizTalk, Exchange, Office Communication Server, 

CRM, Navision, Performance Point, Project Server) 

o Grundlagen in Projektleitung / Projektmanagement 

o ITIL Zertifizierung 

 

Wir bieten: 

 

 flexible Arbeitszeit in einem überschaubaren, motivierten Team in einer 

sehr guten Arbeitsatmosphäre über den Dächern von Hamburg 

  zusätzliches Einkommen über Leistungsvereinbarungen 

 ausgezeichnete fachliche Entwicklungsmöglichkeiten, z.B. Microsoft 

Zertifizierungen 

 sehr gute Möglichkeiten der beruflichen Weiterentwicklung (z.B. 

Leitungsfunktion)  in einem  nachhaltig wachsenden Unternehmen mit 

einem umfangreichen Kundenstamm in Norddeutschland. 

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an  

Herrn Wolfgang Cords ( wcords@layer2.de ). 
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